2024-4-23 詩篇 74 篇, 神的手真的軟弱無力嗎? (粵語)

收看短片|收聽靈雨甘霖

阿B日記

Mr. Councilor, thank you so much for your contribution to our community. We are so blessed to have you.



You're welcome, that's the reason I take part in politics.





Please support me when I run for my re-election.



I support separation of church and state!

信息

這是一首苦難中向神呼求的詩篇。詩人背負的不是個人的苦難,而是整個民族的苦難,是 為神的名而背負的苦難。

「神啊! 祢為何永遠丟棄我們呢? 祢為何向祢草場的羊發怒, 如煙冒出呢? 」(1) 詩人 看見敵人入侵,百姓被欺壓,遍地荒涼,但從耶和華與亞伯拉罕立約開始,以色列人就是 神的子民和產業, 祂為甚麼不出手相救? 為甚慶他們要背負如此沉重的民族苦難? 難道神 沒有看見嗎?詩人惟有求神「舉步去看那日久荒凉之地」。

「神啊,敵人辱罵祢要到幾時呢?仇敵褻瀆祢的名要到永遠嗎?」(10) 詩人目睹聖殿 被毁,更難忍受的是敵人在聖殿中所行的惡事。敵人狂傲自大,目中無神,企圖把以色列 人的歷史、宗教、文化滅絕。他不明白神意讓他們肆無忌憚: 大有能力的神為甚麼讓敵人 視祂為軟弱無力?他不禁要提出質疑:「祢為甚麼縮回祢的右手?求祢從懷中伸出來,毀 滅他們。」

詩人的心靈是何等的孤單和沒有盼望: 國士淪亡,不見先知,災難不知甚麼時候停止。他 又是何等的沮喪, 因為神是如此沉默。今日面對的處境也許令人不能明白, 但回顧過去神 的拯救卻可以重建信心。詩人再次認定神是那位施行拯救、帶領他們出埃及、行奇事、掌 管宇宙秩序及萬物列國的主。在這時刻,詩人可以做的是:憑着信心忍耐等候,切切禱告。 「求祢記念這事」,「求祢顧念所立的約」,「神啊,求祢起來為自己申訴」,求神賜下 恩典憐憫, 並親自「出手」成就祂的工。

全能的神為甚麼「自限」,不伸出祂的手,施展祂的大能?這奧秘非我們所能了解。神並 非軟弱無力,而是神有祂的心意和計劃。神的兒子主耶穌豈不也是同樣的「自限」以軟弱、 無能, 默默地被釘在十字架上, 拯救我們脫離罪惡和死亡, 成就救贖大功。

敬請诱過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。